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Kypc B.7.6. TIpoekTupoBaHue ceTel ra3opacupeneneHus (ceHTsOops 2018r)
IaTa/Bpems 05-06-15 13:40
IlonycTUMO€E KOJIM4YECTBO 9
omuboK
HomyireHo omuboK 2
bunert
PesynbraT DK3aMeH cHaH
OTBeTHI
Homep Bompoc OTBeT PesynwTat
A) BIOKUPOBKY BO3MOXKHOCTH
58. Yto momxkHa o0ecrmeynBaTh aBTOMATHKA
oJlau¥ MPUPOJHOTO Ta3a Ha OTBer
1 0e30TaCHOCTH IIPHU €€ OTKITIOUYEHUN UIIH .
> ra3oucnosnb3ymoilee 060pynoBaHNe BepPHBIH
HEHCIPABHOCTH?

B PYYHOM peXKUME.
78. B KaKuX MeCTax Ha BHYTPEHHHUX ra30IpoOBOIax

2 IOMXKHBI OBITH YCTAHOBIIEHBI OTKIIOYAIOIINe
yCTpOKCTBa?

II) B KkaxxmoM u3 mepeuncieHHEXx  OTBeT
MecCT. BEPHBIY

B) B Buge Tepputopuy,

OTpaHUYEHHOU YCIIOBHHIMU

JIMHUSAMY, IPOXOAAIIUMY Ha OtBet
paccTogHuu 3 M OT Ta30MPOBOJA CO BEPHBIM
CTOPOHEL IIPOBOAA U 2 M - C
IIPOTUBOIIOJIOXXHOU CTOPOHHL.

61. Kakue oxpaHHbIe 30HH YCTaHOBIEHH! [IpaBunamMu
OXpaHH Ta30paclpeneTuTeIbHbIX CeTeH BOOIb TPAaCC

3 TIOJI3€MHHBIX Ta30MPOBOJOB U3 MOTUITUIEHOBHIX TPYO,
115t 0003HAYEHUST TPACC KOTOPHIX HCIIOIb3yEeTCs
MeOHBIH IIPOBOL?

86. PaccTosiHME 110 TOPHU30HTANHU (B CBETY) OT

4 MTOI3EMHOI0 Ta30MPOBOMia HU3KOT0 HABJIEHUS [0 B)2 OTBeTt
0,005 MIla BKITIOYKUTENIBHO 10 GYHIAMEHTOB 3[aHUN U ) BEPHEIN
COODPYKEHUM NOMKHO OLITH He MEHEe:

87. PaccTosiHME 10 TOPHU30HTaNM (B CBETY) OT
II0O3€MHOI'0 Ta30IIPOBOAA BEICOKOI'O IAaBJIEHUS CBLIIIE
OTBeT

5 0,3 mo 0,6 MITa BKIIOUUTENBHO N0 GyHAAMEHTOB orop A) 1 M. BEDHEL
BO3AYIIHLIX IMHUM 37IEKTPONepefay HaupsaKeHueM p
0o 1 kB momXHO OLITH HE MeHee:

88. PaccTosiHME 110 TOPHU30HTANHU (B CBETY) MEXKAY
IIOA3€MHEIM Ia30IPOBOIOM HU3KOT'0 [TaBIIEHUS [I0
N . OTBeT

6 0,005 MIla BKIIOYHTEILHO U HAPYKHOM CTEHKOU B) 2 m. BEDHEL
KaHaJla TeIJIOBOM CETH IIPHU UX IIapaslyieJIbHOM P
pa3MelleHnH OOJIXKHO ObITh HE MEHee:

19. B xakoM ciy4dae He IpeqyCcMaTpUBalOTCS B) B MecTax npoxopa o OTBeT

7 3alIMTHBIE TIOKPBITUSI U YCTPOMCTRA, MOPOTaMH, Xee3HOMOPOKHBIMU U
obecrieynBaIe COXPaHHOCTh ra30IIpoBoaa? TpaMBaHLIMU IYTSIMU. p
73. KakuM [oJIKHO OBITh PACCTOSIHHE OT OTHEILHO

OTBeT

8 crosero IIPII ¢ BxogusiM gaBnernueM mo 0,6 MIla mo B) He menee 10 M. BDHEL

30aHUM U COOPYKEeHUn?

B) Ecnu 06B€KT TPAaHCIIOPTUPYET

IPUPONHEBIU T'a3 K

ra30HUCIIOJIb3YIIIEMY HesepHsii
000pyIOBaHKIO, pa3MeIleHHOMY OTBET

BHE 3[laHWUM, C IaBlIeHNEM, HE

npeswimaonmMm 1,2 MIla.

A) Be30omacHOCTE U

9HEPreTUYeCcKy0 3¢GHeKTUBHOCTD
TPaAHCIOPTUPOBAHUS MPUPOOHOTO HeBepHBIN
rasa Cc mapaMeTpaMu IO JaBIeHUIO OTBET

¥ pacxofy, onpeneneHHBIMA

IIPOEKTHON NOKYMEHTAIIUEN.

10. B xaKoM 13 IPUBEIEHHLIX ClTy4yaeB 00bEKT
9 TEXHUYECKOTI'0 PETYIUPOBaHUS UAEHTUDHUIUDPYETCS B
KaueCTBe CETHU ra3onorpebneHus?

11. YTO mOIKHEI 00€CIIeYUTh CETH
10 rasopacrpeeneHus ¥ ra3onoTpedIeHus Kak
00BEKTH TEXHUYECKOT'0 PETYIUPOBAHUS?



